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ΘΕΜΑ: Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Δήμου Κέρκυρας και  της 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων / Π.Ε. Κέρκυρας στα πλαίσια υλοποίησης τμήματος του 2ου 
υποέργου ''ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΚΤΙΡΙΩΝ, ΣΤΟ 
ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΣΚΑΦΩΝ ΜΠΕΝΙΤΣΩΝ'' της πράξης ''ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΡΓΩΝ 
ΧΕΡΣΑΙΑΣ ΖΩΝΗΣ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΣΚΑΦΩΝ''».   
 

Η Πράξη «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΡΓΩΝ ΧΕΡΣΑΙΑΣ ΖΩΝΗΣ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ 

ΣΚΑΦΩΝ ΜΠΕΝΙΤΣΩΝ» , έχει υλοποιηθεί μέσω του Επιχειρησιακού Προγράμματος "Δυτική 

Ελλάδα - Πελοπόννησος - Ιόνιοι Νήσοι" με προϋπολογισμό 1.196.937,38 € από τον Δήμο 

Κέρκυρας. 

Στο πλαίσιο ολοκλήρωσης του φυσικού αντικειμένου του έργου, ο Δήμος Κέρκυρας 

υπέβαλε, αίτημα τροποποίησης της συγκεκριμένης πράξης με το οποίο αιτείται την ένταξη ενός 

νέου υποέργου (2ο) με τίτλο «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ 

ΚΤΙΡΙΩΝ, ΣΤΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΣΚΑΦΩΝ ΜΠΕΝΙΤΣΩΝ».  

Στο έργο αυτό προβλέπεται, εκτός των άλλων, και η αντικατάσταση του παλαιού 

αγωγού απορροής όμβριων υδάτων κατά μήκος της Επαρχιακής οδού Νο 4, μπροστά από το 

Καταφύγιο Τουριστικών Σκαφών Μπενιτσών, έργο που θα διασφαλίσει την λειτουργικότητα 

του συνολικού έργου. 

Η παρούσα Προγραμματική Σύμβαση έχει ως αντικείμενο την μεταβίβαση 

αρμοδιότητας από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων / Π.Ε. Κέρκυρας (ως Κύριο του έργου) στον 

Δήμο Κέρκυρας (φορέας υλοποίησης), για την υλοποίηση τμήματος του υπό ένταξη 2ου 

Υποέργου «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΚΤΙΡΙΩΝ, ΣΤΟ 

ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΣΚΑΦΩΝ ΜΠΕΝΙΤΣΩΝ» της πράξης, «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΡΓΩΝ 
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ΧΕΡΣΑΙΑΣ ΖΩΝΗΣ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΣΚΑΦΩΝ ΜΠΕΝΙΤΣΩΝ» και 

συγκεκριμένα την αντικατάσταση του παλαιού αγωγού απορροής ομβρίων υδάτων κατά μήκος 

της Επαρχιακής οδού Νο 4, μπροστά από το Καταφύγιο Τουριστικών Σκαφών Μπενιτσών, 

προκειμένου να διασφαλιστεί η λειτουργικότητα του συνολικού έργου. 

Σε απάντηση του με Α.Π. 1879/18.07.2014 εγγράφου της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής 

Αρχής Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με το οποίο ζητείται η σύναψη προγραμματικής μεταξύ του 

Δήμου Κέρκυρας & και της Π.Ι.Ν./Π.Ε. Κέρκυρας για την εκτέλεση των ανωτέρω 

αναφερομένων εργασιών, παρακαλούμε όπως εισαχθεί ως θέμα στο Περιφερειακό Συμβούλιο η 

έγκριση της σύναψης της Προγραμματικής Σύμβασης σύμφωνα με το συνημμένο στην 

παρούσα σχέδιο. 

Ήδη ο Δήμος Κέρκυρας με την υπ’ αρ. 2-32/09-02-2015 (ΑΔΑ: ΩΙΞΑΩΕΑ-83Χ) Απόφασή 

της ενέκρινε το Σχέδιο της προγραμματικής. 

 

Κατόπιν τούτων εισηγούμαστε στο Περιφερειακό Συμβούλιο: την έγκριση του σχεδίου 

της ανωτέρω αναφερομένης Προγραμματικής Σύμβασης και την εξουσιοδότηση του 

Περιφερειάρχη για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης με το Δήμο Κέρκυρας για 

την υλοποίηση τμήματος του υπό ένταξη 2ου Υποέργου «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΧΩΡΟΥ ΚΤΙΡΙΩΝ, ΣΤΟ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΣΚΑΦΩΝ 

ΜΠΕΝΙΤΣΩΝ» της πράξης, «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΡΓΩΝ ΧΕΡΣΑΙΑΣ ΖΩΝΗΣ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟΥ 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΣΚΑΦΩΝ ΜΠΕΝΙΤΣΩΝ».   

Επίσης παρακαλούμε όπως οριστεί ένας (1) εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ιονίων 

Νήσων/Π.Ε. Κέρκυρας με τον αναπληρωτή του, ως πρόεδρος της Κοινής Επιτροπής 

Παρακολούθησης της συγκεκριμένης Σύμβασης. 

 

 

ΣΥΝΗΜΜΈΝΑ :  

Σχέδιο Προγραμματικής Σύμβασης  
Η ΑΡΜΟΔΙΑ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ  

 

 

ΝΙΚΟΛΕΤΑ ΠΑΝΔΗ 


